Цель: Создать атмосферу праздника в игре-соревновании.
Задачи: 
1. Познакомить учащихся с возникновением праздника 
2. Развитие памяти, внимания, организованности, самостоятельности.
3. Формирование коллектива, исключение разобщенности мальчиков и девочек. 
Оборудование: музыкальное сопровождение, жетоны, грамоты, сладости, ватман, фломастеры, макароны, нитки, элементы букета, картон, клей, ножницы. Изготовленные заранее подарки мамам и девочкам.
                                                  Ход классного часа
1. Организационный момент. Приветствие.
Урок начинается под музыку - Журчат ручьи.  
- Ребята, собрались мы сегодня здесь в канун женского праздника. И тема нашего классного часа « 8 марта – Международный женский день». Сегодня мы с вами будем поздравлять прекрасную половину человечества. И происходить это все будет в игровой форме.  Для этого нам нужно сейчас разделиться на две команды.   На протяжении всего урока вы будете зарабатывать-собирать жетончики. Кто больше соберет, тот и победит в нашей игре. Соответственно получит приз. Но прежде чем начать наше соревнование, необходимо узнать историю праздника 8 марта.
   2.История праздника.
Этот торжественный день
День радости и красоты
На всей земле он дарит женщинам
Свои улыбки и цветы.
Этот праздник, как и многие другие, имеет свою историю.  - День 8 Марта отмечают в первый месяц весны, когда солнце начинает пригревать землю, природа пробуждается от зимнего сна. Появляются на весенних проталинах первые весенние цветы. Дети называют этот праздник «маминым днём». Без  него жизнь человечества стала бы намного скучнее. 
- 8 марта отмечается не только в нашей стране, но и в других странах мира. В 1910 году в маленькой стране Дании в городе Копенгагене собрались женщины из разных стран. Они выразили возмущение тем, что не имеют таких же прав, какие имеют мужчины. Женщинам меньше платили за работу, за которую они выполняли наравне с мужчинами, не позволяли получать образование, занимать руководящие посты. Много запросов существовало для женщин. И тогда на трибуну поднялась Клара Цеткин и сказала: «Я вношу предложение ежегодно проводить Международный женский день как день борьбы за права женщине».
Уже на следующий год после конференции в Копенгагене женщинам некоторых стран удалось отметить день 8 Марта. Они устраивали митинги, собрания, выходили на демонстрации. С тех пор 8 Марта стал женским праздником.
5. Поздравления от детей. Стихи.

1. С 8 Марта поздравляю
Я мамулечку свою!
Крепко-крепко обнимаю,
И целую, и люблю!

2. Мама — лучший в мире друг,
Дарит мне подарки.
Я спешу ее поздравить,
Громко: «С 8 Марта!»

3. Дорогая моя мама,
Очень я тебя люблю.
С 8 Марта поздравляю
И цветы тебе дарю.

4. Будь всегда красивой самой,
Словно солнышко сияй
И меня, как можно крепче,
Поскорее обнимай!

5. Любимая мама,
Тебя поздравляем
И в праздник весенний
Здоровья желаем.

6. Будь самой красивой,
Улыбку дари,
Всегда будь счастливой,
Себя береги.

7. С 8 Марта, мамуля!
Мы тебя обожаем.
Пусть же сердце весною,
В этот день, расцветает.


8. Улыбайся почаще,
Будь такой же красивой.
Оставайся все также,
Нашей самой любимой.

9. Наша мамочка родная,
Славная, любимая.
В жизни каждого из нас
Ты незаменимая.


10. Поздравляем с Женским днем,
И желаем счастья,
Чтоб, как прежде, мы спешили
В нежные объятья.


11. Не болей, родная наша,
Будь всегда здорова
И дари свою улыбку
Снова нам и снова.

12. Мамочка, тебе, родная,
Поздравления и цветы.
В женский день тебе желаем
Мира, солнца, красоты.


13. Чтоб улыбкой ты встречала
Каждый новый свой рассвет.
В счастье, радости, здоровье
Мы желаем долгих лет.


14. Пусть, как прежде, согревает
Сердце доброе нас всех,
Сил пускай на все хватает,
Пусть преследует успех.

 4.Конкурсы.
А теперь можно начинать наше соревнование. 
Конкурс «Цветочный».
Каждой команде раздаются элементы букета, необходимо как можно быстрее собрать букет и наклеить на картон. Какая команда соберет быстрее, та и получает жетончик.
Конкурс «Цветная радуга».
 Приглашаются от каждой команды по одному знатоку цветов. Кто по очереди больше назовет цветов, тот и победил.
Задание от Золушки: «Хозяйка».
  По очереди отгадывать загадки. За каждую отгадку жетончик.
1. 
2. Я пыхчу, пыхчу,
Больше греться не хочу.
Крышка громко зазвенела:
«Пейте чай, вода вскипела!»  (Чайник)
3. Она бывает глубока.
Она бывает мелка.
Однако, это не река. (Тарелка)
4. Жесткая, дырявая,
Колючая, корявая.
Что ей на спину положат,
Все она тотчас изгложет.  (Терка) 
5. Ей набили мясом рот, 
И она его жует, 
Жует, жует и не глотает – 
В тарелку отправляет.      (Мясорубка)
6. Коротышка подпоясан, 
По квартире ходит плясом.
Пустился вприсядку –
Сгрёб мусор в охапку. (Веник)
7. Дом без окон и закрыт,
          А внутри холодный.
          Если рядом кто сидит,
          Значит, тот  голодный. (Холодильник)


Интеллектуальная разминка. Участвуют все.
У меня игра одна под названием "Он - она". 
Он слон - она …слониха. 
Он лось - она …лосиха. 
Он кот - она… 
Ну, конечно, она кошка! 
Ну, ошиблись вы немножко. 
Так сыграем ещё раз, 
Обыграть хочу я вас! 
Он морж - она …моржиха, 
Он заяц - она … зайчиха, 
Он бык - она … 
Всем знакомо это слово? 
Да! Да! Она - корова! 
Конкурс «Доскажи словечко».
- Я читаю Вам по очереди, сначала одной, потом другой команде стихотворения из серии «Мамины «загадалки». За правильный ответ, жетончик.
1.Наши руки были в мыле,
Мы посуду сами мыли.
Мы посуду мыли сами-
Помогали нашей… (маме).

2.Ко дню рожденья Кати
Мама сшила… (платье).

3.На каток ушла с утра
Моя старшая… (сестра).

4.Мы цветы в саду сажаем,
Их из лейки поливаем.
Астры, лилии, тюльпаны
Пусть растут для нашей… (мамы).

 Коллективный портрет.   
А сейчас давайте нарисуем коллективный портрет мамы.
Дети выходят по очереди и рисуют каждый одну деталь.


1овал лица
2 шея
3 верхняя часть туловища
4 юбка
5 правая рука
6 кисть правой руки
7 левая рука


8 кисть левой руки
9 правая нога
10 стопа правой ноги
11 левая нога
12 стопа левой ноги
13 прическа
14 левый глаз
15 правый глаз
16 нос

17 левое ухо
18 правое ухо
19 рот
20 правая бровь
21 левая бровь
22 кофта
23 узор на юбке
24 узор на кофте




Музыкальная игра. « Мы помашем ручкой маме…»
Конкурс «Свари кашу».
Читается стихотворение, в котором перечисляются продукты. Если названный продукт нужен для приготовления каши, дети говорят «да», если не нужен - «нет». По очереди каждой команде. За правильность ответа, жетончик.
Сорока - белобока
Задумала кашу варить,
Чтобы деток накормить.
На рынок пошла
И вот что взяла...
Парное молоко - да!
Куриное яйцо - нет!
Крупа манная - да!
Капуста кочанная - нет!
Соленый огурец - нет!
Мясной холодец - нет!
Сахар да соль - да!
Белая фасоль - нет!
Масло топленое - да!
Рыбка соленая - нет!
Лавровый лист - нет!
Китайский рис - да!
Чернослив да изюм - да!
Шоколадный лукум - нет!
Перец болгарский - нет!
Соус татарский - нет
Клубничное варенье - да!
Бисквитное печенье - нет!


Конкурс « Бусы для мамы».
Дети из макарон делают бусы для мам. Какая команда быстрее, получает жетон.
Игра «Мы подарим маме».
Если то, что называю - подарить нам мамам можно
То кричите громко: «Да!» и хлопайте в ладоши.
Если что-нибудь плохое я вам предлагаю	
То кричите громко: «Нет!» и топайте ногами.

Мы подарим им улыбки?
Чешую от мелкой рыбки?
Солнца лучик и весну?
А подснежники в лесу?

Килограмм конфет?
Без ножек табурет?
Стоны, слёзы, неудачи?
Очень старый, сдутый мячик?

Хорошее поведение?
Весёлое настроение?
Жизни лучшие моменты?
Букет цветов?
Аплодисменты!

Итог классного часа.
- Дорогие мамочки! Мы пригласили вас на наш классный час, чтобы поздравить с первым весенним праздником - Международным женским днем – 8 Марта! И совсем не случайно этот праздник встречают весной. Солнышко и мама согревают, ласкают нас!! Пусть ваши лица устают только от улыбок, а руки - от букетов цветов! Пусть дети будут послушны, а мужья внимательны. Пусть ваш домашний очаг всегда украшают уют, достаток, любовь, счастье!
- А сейчас дети подарят вам подарки, которые, они самостоятельно сделали на уроках труда.
Вручение подарков мамам и девочкам.
Подведение итогов соревнования, награждение. 




                                 





             Классный час 
На тему:
«8 Марта – Международный женский день»
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